
※８月までの事業を記載しています。
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小松台地域防災事業  自主防災組織研修（6/18） 健康福祉事業
 認知症学習会（7/4）
 健康ファミリー教室（ヨガ）（7/6）

明るいまちづくり事業
 青パト講習会 (5/24）
 防犯パトロール

子ども夢事業
 親子工作教室（5/11・7/13)
 子どもの遊び場「プレーパーク」月・木（長
期休暇除く）

環境美化学習事業
 ホタル勉強会＆観察会（5/11）
 花の寄植教室（4/25・7/24）

教育支援事業 スマホ講座（8/6・7・8）

食育農業体験事業
 じゃがいも掘り、さつまいも・落花生の植え
付(6/8）

地域猫事業
 地域猫拠点への支援、去勢不妊手術のた
めの野良猫捕獲（桜ヶ丘のみ）、里親探し

小松台地域文化事業 囲碁の会（5/23・8/6）

　　小松台地域には
　　　桜ヶ丘、小松台北町、小松台ハイランド、公務員住宅小松宿舎、小松もりした、
　　　小松台ピュアタウン、小松台南、７つの自治会があります。

   

                                                                                    

宮崎市生目地域センター小松台地域事務所
〒880-0954　宮崎市小松台西1丁目10番地7

TEL：62-3333　FAX：62-3324　E-mail:07komatudai@city.miyazaki.miyazaki.jp

    日　　時：令和６年10月15日（火）19:00～20:20

    場　　所：小松台地域事務所会議室

　報　告 
　○都市計画マスタープラン・立地適正化計画の改訂について【都市計画課】
　　・都市計画課より都市計画マスタープランの概要や今後のスケジュール、地域における課題解決に
　　向けた取り組についての説明

　○令和６年度地域コミュニティ活動交付金の中間報告について

　　・まちづくり委員会事務局より8月までのまちづくり委員会の事業についての説明

　〇小松台地域まちづくり委員会の規約改正等について

　　・まちづくり委員会事務局より規約を改正予定の説明
　協　議
　○地域の課題について　　

　　・「空き家対策」について協議がおこなわれ、市の空家対策係に説明を受け対応の検討を行うこと

　　とした
　○地域協議会がなくなることによる課題について
　　・地域住民が意見交換を行う場の新たな組織づくりの在り方などについて議論が交わされました

令和６年度 第２回小松台地域自治区地域協議会が開催されました

令和6年11月
 第７２号

令和６年度のまちづくり委員会の事業(８月までの中間報告)

環境部会

防犯・防災部会 健康福祉部会

教育・文化・スポーツ部会

総務企画委員会



 

  
　小松台地域まちづくり委員会は、市民手づくりの住みよいまちを
目指して、ボランティアでまちづくり活動を行っています。
　率先してボランティア活動ができる方、地域のみなさんと親睦を
深めたい方等、たくさんのご応募お待ちしております。

 連絡先

　宮崎市小松台西１丁目１０番地７

　　   小松台地域まちづくり委員会

　　　TEL・FAX　０９８５ー４８－１２４５

地 域 の ひ ろ ば

  　 『小松台防災の日』
　9月29日(日)に 防犯・ 防災部会 主催の防災の日のイベントが小松台小学校体育館で開催され、多くの来

場者で賑わいました防災標語の表彰式・防災スタンプラリー・防災用品の展示などが行われました

  　『さつまいも・落花生収穫祭』
　10月19日(土)に 環境部会 主催のさつまいも・落花生収穫祭が開催され、みんなで、収穫を楽しみました

　収穫までの畑の手入れ作業には、部会員はもとより、中学生のみなさんにボランティアとして参加してい

ただきました

　おかげで、収穫の喜びを感じる楽しいイベントになり、参加者には、蒸かしさつまいもが振舞われました

 

　楽しみながら、災害の恐ろしさ・防災

の大切さを学びました

　部会員のみなさんはもとより、中学生

ボランティアの協力もあり、 ２６５名

の参加者で、大盛況なイベントとなりま

した

  　 『スマホ講座』
　8月6～8日に 教育文化スポーツ部会 主催の「スマホ講座」が小松台地域事務所で開催され、中学生が講

師となり、高齢の受講者がスマホの基本操作や、ラインアプリの使い方を楽しく学びました

 受講者の声

　・中学生の講師って素晴らしい。奥深いところまで教えてもらい感謝です。　

　・中学生の先生ありがとう。楽しかった。次回も待っております。

　・可愛い中学生二人に習って楽しい一日だった。

　・若い力に感謝。これからも中学生に教わりたい。

　・年齢の離れた中学生と触れ合うことができてよかった。

　・中学生講師が詳しく優しく具体的に教えてもらえ嬉しかった。

  　『シニア日帰りバス旅行』  75歳以上お一人暮らしの方限定

　11月5日(火)に 健康福祉部会 主催のシニア日帰りバス旅行が開催され、参加者は砂糖工場見学・大御神社

散策・お昼は刺身ご膳と日向市での小旅行を楽しみました

 参加者の声

　・お食事とてもおいしく頂きました。

　・今日は大変満足しました。とても楽しませていただき

　ました。ありがとうございました。

　・楽しい１日でした。ありがとう。

　・はじめての参加でしたが楽しい思い出となりました。
　・今日のバス旅行大変よかったです。感謝

　・「パークから体操」はとても楽しく歌えました。印刷

　の文字も大きくて私達にはとてもありがたかったです。

　・本日くらいの行程だと負担がなくてよかったです。

小松台地域まちづくり委員会の行事等を紹介します
今年度より生目中ボランティアが大活躍！！


